
Zastupitele čeká 
rozhodování o bazénu

Na tribuně stadionu 
více míst k sezení 
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Krnov se v týdnu od 9. do 15. října 
připojil k celostátní kampani Dny 
zdraví. Její součástí byla plavec-
ká štafeta Plaveme prsa, kterou 
v sobotu 14. října pořádal spolek 
Onko Niké Krnov. Účastníci ne-
jenže uplavali 64 km a 255 metrů, 
ale také získali množství užiteč-
ných informací o prevenci, třeba 
o samovyšetření prsu, které si 
mohli na modelu také vyzkoušet.

Zastupitele čeká 
rozhodování o bazénu 

Noc radnice 
bude pohádková 

Post městského 
architekta obsazen 

Krnov má zástupce 
v parlamentu 

Na Kabátově kopci 
je naučná stezka 

Bazén vydá medaile 
nejlepším plavcům

Zastupitelé na svém zasedání ve 
středu 1. listopadu budou rozho-
dovat o osudu městských lázní. Na 
výběr mají ze dvou variant. Těmi 
jsou rekonstrukce stávajícího bazé-
nu nebo realizace nového objektu 
krytého bazénu v  areálu letního 
koupaliště. 

„Varianty se liší časovou i fi nanč-
ní náročností. Pro své rozhodování 
mají zastupitelé k  dispozici veškeré 
podklady, které jsme shromáždili 
za dobu, co se řeší nahrazení již do-
sluhujících a velmi málo navštěvo-
vaných městských lázní moderním 
zařízením,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík. 

Městské lázně ale samozřejmě 
nejsou jediným bodem jednání 
zastupitelů. V  úvodu zasedání, 
které v  hasičské zbrojnici v  ulici 
Partyzánů začíná v  16.30 hodin, 
jim představí svůj investiční záměr 
v  bývalých kasárnách společnost 
TGA Development, která získala 
v prodejním řízení tři ze čtyř nabí-
zených městských pozemků. Dále 
se mimo jiné seznámí s plněním 
rozpočtu města Krnova k 30. září 
a projednají jeho úpravu. 

Zabývat se budou také možnos-
tí odkoupení budovy na Říčním 
okruhu, která přímo navazuje na 
areál Karnoly ve vlastnictví města. 
„Budovu nám nabídl Zemský ar-
chiv v Opavě. Ten ji nemůže využí-
vat z důvodu nevyhovující nosnosti 

dřevěných konstrukcí, která však 
pro běžné užívání je dostačující. Po 
revitalizaci sousední továrny, v  níž 
vznikne muzeum, bychom objekt 
mohli využít jako administrativ-
ní zázemí, kancelářské prostory, 
případně gastroprovoz, který není 
možné provozovat ve zrekonstru-
ovaném areálu kvůli omezujícím 
podmínkám poskytovatele dotace,“ 
vysvětlil místostarosta Jan Krkoška. 
Na programu jednání je také kou-
pě pětihektarového pozemku po 
bývalé slévárně, který společnost 
Fascination zbavila odpadu a měs-
tu ho nabízí za 15 milionů korun. 

V objektu zimního stadionu 
Krystal v minulých dnech skončily 
stavební práce, jejichž výsledkem je 
instalace zařízení pro odvod kouře 
a tepla, montáž ovládacích poho-
nů na vstupní, provozní a únikové 
dveře a vybudování oddělené míst-
nosti pro umístění elektrických 
rozvaděčů. Městskou zakázku za 
3,5 milionu korun realizovala fi r-
ma Agist.

„Po vyřešení odvodu kouře a nou-
zových východů musíme ještě splnit 
požadavek hasičů na instalaci vy-
pínačů pro zajištění odstávky na-
pájení elektroinstalace v době jejich 
zásahu. Tím splníme bezpečnostní 
normy pro to, aby se na jižní tribu-
nu mohly vrátit odmontované se-
dačky,“ uvedl místostarosta Michal 
Brunclík. 

Splněním veškerých požadav-
ků na požární bezpečnost stavby 
bude zároveň dokončena druhá 
ze čtyř etap modernizace zimního 
stadionu. „Dalším krokem je ak-
tualizace projektové dokumentace 
třetí etapy, která zahrnuje vybu-
dování severní tribuny se šatnami 
i zázemím. Aktualizaci bychom 
chtěli mít hotovou do jara příští-
ho roku a pokud zastupitelé zařadí 
zimní stadion mezi investiční prio-
rity, bylo by možné se do třetí etapy 
realizačně vrhnout ještě v roce 2018. 
Vybudování severní tribuny by 
umožnilo zkapacitnit divácký sektor 

a mohli bychom konečně odstranit 
nevzhledné unimo buňky u hlavní 
budovy, které slouží jako prozatím-
ní šatny,“ dodal Michal Brunclík. 
K dokončení modernizace sporto-
viště pak bude scházet jen zřízení 
hlavního vstupu z Petrovické ulice.

Do jara 2018 by měla vzniknout 
také koncepční studie řešení ven-
kovního prostoru, jež bude kromě 
jiného zahrnovat návrh na umís-
tění fi tness zóny, která zvítězila 
v pilotním ročníku participativ-
ního rozpočtu, řešení přístupu 
veřejnosti a složek integrovaného 
záchranného systému, parkování 
nebo pěší vazby.

Zimní stadion se nachází v Pet-
rovické ulici. Původně se jednalo 
jen o nekrytou ledovou plochu se 
zázemím, vytvořeným z unimo bu-
něk. Ledová plocha byla zastřešena 
v roce 2003, s modernizací stadio-
nu se pak začalo o čtyři roky poz-
ději. Došlo na rekonstrukci ledové 
plochy a k výstavbě jižní tribuny, 
pod kterou vznikly šatny a potřeb-
né zázemí. V roce 2012 prošlo re-
konstrukcí čpavkové hospodářství 
a letos město zakoupilo mobilní 
umělý povrch, který umožnil vyu-
žití zimního stadionu i mimo hoke-
jovou sezonu. Tím byl učiněn první 
krok k multifunkčnosti haly, která 
podle původního projektu má po 
realizaci všech čtyř etap pojmout 
až dva tisíce diváků.                     (dc)

V hasičské zbrojnici v ulici 
Partyzánů v Krnově se

ve středu 1. listopadu 2017 
od 16.30 hodin koná 

22. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova

Program
1. Zahájení
2.  Prezentace fi rmy TGA 

Development, s.r.o. – investo-
ra v lokalitě „Kasárna“

3.  Usnesení ze schůze RM 
(ze dne 13. 9., 27. 9., 12. 10. 
a 25. 10. 2017)

4. Úprava rozpočtu r. 2017
5.  Hovory s občany 

(18.00-18.30)
6. Různé, podněty občanů
7. Kontrola úkolů, závěr
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Krátce KrátceNoc radnice bude
letos pohádková 

Jsou známy výsledky 
měření kvality ovzduší 

Mezinárodní spolupráce 
se zaměřuje na mládež

Radnice se po roce opět otevře 
v  netradičním čase. Pro rodiny 
s dětmi je na čtvrtek 16. listopadu 
připravena prohlídka Noc radni-
ce, která se letos ponese v  pohád-
kovém duchu. První skupinka se 
tajemnými chodbami historické 
stavby vydá v 17.00 hodin.   

„Stejně jako vloni, kdy Noc rad-
nice ovládli loupežníci, budou mít 
návštěvníci možnost si prohlédnout 
radnici za svitu stovek svící. A to od 
sklepa až po věž. Na mnoha místech 
pak na ně budou čekat pohádkové 
bytosti,“ říká Zuzana Pavlusová 
z oddělení vnějších vztahů. 

Na některých stanovištích se 
budou muset děti poprat s  úkoly, 
na které se však mohou připravit 
už předem. „Budu zjišťovat, jestli 
děti vědí, kolik má hodina minut 
a sekund, jak dlouhý je jeden světel-

ný rok nebo jak dlouho ráno kokrhá 
kohout. Kdo neodpoví na veškeré 
otázky správně, tak bude obsluhovat 
po celý rok radniční hodiny a jejich 
provoz tak budeme mít zdarma,“ 
prozradil svůj záměr zlý věžní skří-
tek Ciferník, který nehodné děti 
hází do pytle a pak je zavírá na celý 
týden v radniční věži, aby za trest 
obsluhovaly zvonění na radničních 
hodinách.

Noc radnice začíná v 17.00 ho-
din, prohlídky budou probíhat po 
dvacetičlenných skupinkách ve 
dvacetiminutových intervalech. 
Poslední skupinka vstoupí do 
radnice ve 20.00 hodin. Jednotné 
vstupné je 20 korun za osobu. 
Prodej vstupenek s časovými rezer-
vacemi bude zahájen v turistickém 
informačním centru na Hlavním 
náměstí 1. listopadu.                     (dc)

Hřbitov se zavírá později
V souvislosti s Památkou zesnulých 
má městský hřbitov změněnou ote-
vírací dobu. Do 5. listopadu se jeho 
brána zavírá v 19.00 hodin, tedy 
o dvě hodiny později, než je v tom-
to období běžné. Ve čtvrtek 2. lis-
topadu bude hřbitov otevřen až do 
22.00 hodin. Kromě delší otevírací 
doby je o Dušičkách na hřbitově 
rozmístěno větší množství odpad-
kových košů a také úklid pohřebi-
ště probíhá častěji. 

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají 
každé první úterý v  měsíci kon-
zultační dny České obchodní in-
spekce Ostrava pro občany ve věci 
reklamačního řízení. Nejbližším 
konzultačním dnem je úterý 7. lis-
topadu, kdy pracovník ČOI bude 
zájemcům k dispozici od 9.00 do 
13.00 hodin. Poradna se nachází 
v 1. patře radnice, v malé zasedací 
místnosti. 

Změna v otevírací době TIC
V  otevírací době Turistického in-
formačního centra Krnov dojde 
v  příštích dnech k  několika změ-
nám. Zavřeno bude mít v  úterý 
31. října z důvodu inventury, v úte-
rý 14. listopadu rovněž neotevře, 
a to kvůli aktualizaci informač-
ního systému. Na zavřené dveře 
návštěvníci narazí také ve čtvrtek 
16. listopadu od 16 do 17 hodin 
a o státním svátku 17. listopadu. 

Hluk i o nedělích
Společnost Strabag, která provádí 
rekonstrukci ulice Gorkého, si pro 
tuto stavbu zažádala o výjimku 
z obecně závazné vyhlášky města 
Krnova o ochraně před hlukem, 
aby mohla pracovat o svátcích 
a nedělích. Důvodem je využití 
příznivých klimatických podmínek 
a realizace prací, které nelze prová-
dět ve všední dny pro vysoké do-
pravní zatížení. 

Přerušení dodávky elektřiny
Společnost ČEZ Distribuce ozná-
mila plánovaná přerušení dodávky 
elektřiny. Ve čtvrtek 2. 11. od 11.00 
do 14.00 hodin se bude odstávka 
týkat některých odběrných míst 
v  ulicích Slezské a U Jatek. V  pá-
tek 3. 11. od 7.30 do 15.30 hodin 
budou bez elektřiny odběrná místa 
na Dvořákově okruhu, Smetanově 
okruhu a v  ulicích Purkyňově, 
U Fortny a U Požárníků. V úterý 
7. 11. od 7.30 do 15.30 hodin se 
s  přerušením dodávky muse-
jí vyrovnat některé domácnos-
ti v  ulicích Hořicově, Jesenické, 
Mikulášské, náměstí Hrdinů, 
Petrovické a na Smetanově okru-
hu. Podrobné informace na www.
cezdistribuce.cz.

Sestřička z Krnova 
mezi nejlepšími v kraji
Zdravotní sestra Monika Zou-
harová, vedoucí sestra v ambu-
lanci klinické onkologie krnovské 
nemocnice, zvítězila v katego-
rii „Ambulantní a domácí péče“ 
ankety Moravskoslezská sestra 
2017. Certifi kát a dar převzala 
12. října na slavnostním galave-
čeru v  aule Vysoké školy báňské 
- Technické univerzity Ostrava. 
Do třetího ročníku ankety se za-
pojilo 24 zdravotnických zařízení 
z  Moravskoslezského kraje, nomi-
nováno bylo celkem 58 zdravotnic-
kých pracovníků. Kandidáty nomi-
novali odborníci. 

Výlov Petrova rybníka 
Tradičním vyvrcholením rybářské 
práce bývá výlov rybníka, o který 
nepřijdeme ani v  Krnově. K  vý-
lovu Petrova rybníka dojde 8. a 9. 
listopadu. V tyto dny, vždy od 8.00 
hodin, návštěvníci uvidí rybářské 
řemeslo a budou mít možnost si 
vybrat z různých druhů a velikostí 
ryb za ceny od výrobce. Výlovový 
prodej bude probíhat na místních 
sádkách. V případě nepřízně poča-
sí se může termín výlovu posunout.

Záhony před poliklinikou, u knihkupectví na náměstí Minoritů, v se-
verozápadní části Hlavního náměstí a před evangelickým kostelem 
jsou plné macešek. V rámci podzimních prací je vysadili pracovníci 
Technických služeb Krnov. Celkem 6100 kusů stálo 137 tisíc korun, 
cena zahrnuje materiál, výsadbu, údržbu a odklizení do půlky května 
příštího roku.  

Sledované škodliviny na žádném 
ze vzorkovaných míst nepřekro-
čily zákonné limity ani referenční 
koncentrace Státního zdravotního 
ústavu. To je závěr Zdravotního 
ústavu se sídlem v Ostravě, kte-
rý v Krnově měřil kvalitu ovzduší 
v souvislosti s činností Evropského 
distribučního centra, kde společ-
nost SILNICE.CZ roztápí asfalt.

Vzorkování probíhalo ve dvou 
etapách. První se uskutečnila od 
3. do 10. dubna, tedy v  době, kdy 
byla fi rma mimo provoz, podruhé 
odborníci ze Zdravotního ústavu 
přijeli do Krnova v  době provo-
zu EDC, a to od 22. do 29. srpna. 
Měřilo se v pěti lokalitách, čtyři se 
nacházely v  bezprostředním okolí 
asfaltovny, jedna byla tzv. referenč-
ní, bez vlivu EDC. Hlavním dů-
vodem provedení měření ve dvou 
etapách bylo zjistit stav ovzduší 
v  době, kdy je EDC ještě mimo 
provoz, a v době, kdy se nachází 
v běžném provozu, a následně po-

rovnat naměřené hodnoty z těchto 
etap mezi sebou. 

Monitoring byl v obou případech 
zaměřen na odběr a následně sta-
novení koncentrací vybraných po-
lycyklických aromatických uhlovo-
díků (PAU) a těkavých organických 
látek (VOC). 

K  měření kvality ovzduší, které 
přišlo celkem na 550 tisíc korun, se 
město Krnov rozhodlo na doporu-
čení pracovní komise, která vznikla 
v reakci na petici občanů s názvem 
„Konec zpracování asfaltu v centru 
města Krnova, chceme opravdu 
Zdravé město Krnov!“. 

Zpráva o výsledcích měření bude 
předložena zastupitelům na jejich 
nejbližším zasedání, které se koná 
ve středu 1. listopadu. Obě zprá-
vy Zdravotního ústavu se sídlem 
v  Ostravě najdete na www.krnov.
cz v  odkazu Zprávy z  města, pod 
titulkem „Zdravotní ústav předal 
výsledky měření kvality ovzdu-
ší“.                                                    (dc)

Famtrip po Krnovsku, určený 
pracovníkům turistických infor-
mačních center. Setkání mládeže 
ve francouzských Dolomitech. Fot-
balový turnaj v litevském Telšiai. 
To jsou letošní akce, které se usku-
tečnily v rámci spolupráce partner-
ských měst – Krnova, francouzské-
ho Saint-Égrève, litevského Tešiai 
a polského Mińsku Mazowieckého. 
Jak se bude jejich spolupráce vyví-
jet v  příštím roce, plánovaly spo-
lečně s  německým Karbenem na 
konci září v Saint-Égrève. 

Krnov prezentoval dva projekty, 
které se setkaly u ostatních s  vel-
kým ohlasem. „U Evropské komise 
v  Bruselu se v  současnosti uchází-
me o podporu projektu s  názvem 
Náprava euroskepticismu a solidari-
ta v době krize. Jedná se o společné 
setkání mládeže. Účastníci budou 
mít za úkol určit klady a zápory 
evropské integrace a po společných 
diskusích vydefi novat problémy a 
navrhnout jejich řešení pro své měs-

to,“ uvedl vedoucí odboru strate-
gického rozvoje Tomáš Kolárik.  

Druhý projekt je rovněž zaměřen 
na mládež. „Plánujeme uspořádat 
sportovní kemp pro děti z  part-
nerských měst, na kterém nepůjde 
v první řadě o vítězství, ale hlavně 
o komunikaci. Chceme totiž týmy 
namixovat. Děti z Francie, Polska, 
Litvy, Německa a Česka se tak bu-
dou muset navzájem domluvit,“ po-
psala projekt Monika Vyležíková. 

Vzhledem k  tomu, že i ostat-
ní partneři ve svých projektech 
často zmiňovali sport, kulturu 
a vzájemné poznávání, vše zamě-
řené na děti a mládež, mohli by se 
v příštím roce mladí basketbalisté 
či fotbalisté z  Krnova podívat do 
Mińsku Mazowieckého a zástup-
ci dětských parlamentů do Saint-
Égrève. „Realizace všech projektů je 
ale závislá na rozpočtech jednotli-
vých měst, které se budou schvalovat 
na konci roku,“ uzavřela Monika 
Vyležíková.                                    (dc)
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Úterý 24. října patřilo připomínce 99. výročí vzniku samostatného 
československého státu. Slavnostní podvečer začal položením kvě-
tin u památníku ve Smetanových sadech a pokračoval slavnostním 
koncertem v Koncertní síni sv. Ducha, na kterém vystoupili žáci 
a pedagogové ZUŠ Krnov. Oslav se kromě občanů města zúčastnili 
představitelé partnerských měst z Polska a zástupci Českého svazu 
bojovníků za svobodu. 

Kněz Zbigniew Jan Czendlik byl jedním ze tří lektorů, kteří se 16. října 
zúčastnili konference Pod křídly anděla, určené pracovníkům v so-
ciálních službách.

Konference jako odměna

Městským architektem
se stal Lubomír Dehner 

Radní zvažují další
zvýhodnění seniorů

Už půl roku mají senioři ve věku 
65 a více let v  Krnově dostupněj-
ší návštěvu bazénu v  městských 
lázních, ledové plochy na zimním 
stadionu Krystal a koupaliště. Od 
dubna za vstupenku do bazénu a na 
koupaliště zaplatí polovinu běžné 
ceny, o 45 procent mají nižší také 
vstupné na bruslení veřejnosti. 

Jak moc tuto výhodu senioři 
využívají, zhodnotil vedoucí těch-
to provozoven Vladislav Skopal 
ze společnosti Technické služby 
Krnov. „Ze statistiky návštěvnosti 
bazénu vyplývá, že slevu v  květ-
nu požadovalo 141 osob, v  červnu 
182 a v září 143 osob. Senioři rov-
něž využili zlevněné vstupné na 
koupaliště v počtu 55 osob v červnu, 
113 v červenci a 233 osob v  srpnu. 
Bruslení pro veřejnost bylo zahájeno 
teprve v polovině října.“

Radní nyní uvažují o rozšíření 
slev pro seniory i pro jiné pohybo-
vé aktivity a v  oblasti zdravotního 
cvičení. „Senioři tvoří nezanedba-
telnou část populace našeho města 
a mají nárok na stejnou pozornost, 
jakou věnujeme třeba dětem a mlá-

deži. V současnosti proto hledáme 
partnery, kteří by s námi do podpo-
ry seniorů šli, a zjišťujeme, co jim 
mohou a chtějí nabídnout. Zároveň 
musíme vyřešit způsob kompenzace. 
Zda rozdíl v ceně bude město doplá-
cet poskytovateli služby, nebo přímo 
seniorům,“ uvedl místostarosta Jan 
Krkoška.

Součástí průzkumu je také mo-
nitoring zájmu samotných seniorů. 
„Chceme zjistit, jakým volnočaso-
vým aktivitám by se rádi věnova-
li, ale nemohou si to dovolit kvůli 
omezenému rodinnému rozpočtu,“ 
uvedla radní Helena Mezírková, 
která o zvýhodnění seniorů v  ob-
lasti volnočasových aktivit dlou-
hodobě usiluje. Své tipy mohou 
senioři zasílat do konce listopadu 
na e-mail ajanouskova@mukr-
nov.cz, nebo kontaktovat Anetu 
Janouškovou osobně v úřední dny 
na odboru školství, kultury a spor-
tu, Hlavní náměstí 34, 2. patro, 
kancelář č. 400. Na stejný kontakt 
mohou nahlásit svůj zájem o spo-
lupráci s městem poskytovatelé po-
hybových aktivit pro seniory.    (dc)

Psychologická pomoc umírají-
címu a spiritualita i duchovenská 
péče v sociálních službách. To byla 
témata konference pro pracovníky 
v sociálních službách, kterou pořá-
dalo 16. října město Krnov – odbor 
sociální.

„O psychologické péči o umírající 
se teď hodně mluví, ale další téma-
ta nebyla úplně běžná. Spiritualita 
a duchovno bývají upozaděny, při-
tom jsou v  práci s  klienty, kteří se 
nacházejí v  závěrečné fázi života, 
hodně potřebnými. Věřím, že s výbě-
rem témat byli účastníci spokojeni, 
stejně jako s  lektory, jimiž byly ta-
kové osobnosti, jako kněz Zbigniew 
Jan Czendlik, odborník na etiku 
Vladimír Šiler z  Filozofi cké fakul-
ty Ostravské univerzity a Jeroným 
Klimeš, psycholog, psychoterapeut 
a publicista,“ uvedl místostarosta 
Jan Krkoška. 

Konference se konala ve Stře-
disku volného času Krnov a po-

zvání na ni přijali pracovníci 
v  oblasti sociálních služeb ne-
jen z  Krnovska, ale také z  celého 
Moravskoslezského kraje. V dopro-
vodném programu vystoupili ja-
zzoví muzikanti Boris Urbánek, 
Michal Žáček a Tomáš Edelsberger.  

Obdobné konference pořádá od-
bor sociální co dva roky, naposledy 
byl jejím hostem legendární mo-
řeplavec Rudolf Krautschneider. 
„Naše konference nemají důsledně 
edukativní charakter, na to jsou jiná 
školení, která pracovníci obvykle 
absolvují. Jde spíše o setkání, sdíle-
ní životních zkušeností a především 
jejím prostřednictvím chceme pra-
covníkům v oblasti sociálních služeb 
poděkovat. Naším přáním je, aby 
konference pro ně byla jak inspirací, 
tak odměnou za celoroční náročnou 
práci, aby po jejím ukončení odchá-
zeli odpočati a povzbuzeni do dal-
ších dnů,“ dodal vedoucí  odboru 
sociálního František Fojtík.         (dc)

Od 1. listopadu bude mít Krnov 
městského architekta. Stal se jím 
Lubomír Dehner. Městu bude po-
skytovat konzultační a poraden-
skou činnost v oblasti architektury, 
urbanismu, územního plánování, 
životního prostředí a památko-
vé péče v  rozsahu čtyřiceti hodin 
měsíčně. Kontrakt byl uzavřen na 
čtyři roky, město plánuje na služby 
architekta po tuto dobu vydat ma-
ximálně jeden milion korun.

„Věřím, že v osobě pana archi-
tekta Dehnera se podařilo vybrat 
kandidáta s bohatými zkušenostmi, 
úspěšnými realizacemi a zároveň se 
vztahem k městu Krnovu. Institut 
městského architekta nově zavádíme 
a to je výzva jak pro vedení města, 
tak pro pana architekta. Před námi 
je mnoho témat k řešení, například 
úprava Hlavního náměstí, oblast 
okolí synagogy a kostela sv. Ducha 
a její zprůchodnění, zástavba po-
zemků po bývalých kasárnách, 
příprava na zatraktivnění prostře-
ní vnitrobloků u starších bytových 
domů a na sídlištích, využití nápla-
vek řek pro rekreační a sportovní ak-
tivity a jejich propojení s cestami pro 
pěší a cyklisty. Služeb architekta bu-
deme využívat k pomoci s přípravou 
projektů na odboru veřejných zaká-
zek a najde se jistě i mnoho dalších 
témat k řešení, bude záležet na tom, 
jaké si stanovíme priority,“ uvedla 
radní Pavla Löwenthalová.

Lubomír Dehner je z Holasovic, 
ale s  městem Krnovem úzce spo-
lupracuje. Je členem komise pro 
architektonický a urbanistický roz-
voj a ke Krnovu má i osobní vztah. 
„Maminka se zde vyučila tkad-
lenou, takže jsme ho navštěvova-
li více, než bližší Opavu. Bylo to 
město šedivé s  omšelou architektu-
rou, špinavé, neútulné, bez rozvoje 
a náležité údržby. Světlými okamži-
ky byly návštěvy příbuzných a poutě 
na Cvilíně. To se ale za posledních 
25 let změnilo,“ říká Lubomír 
Dehner, podle nějž Krnov vyrostl 

do krásy a stal se sebevědomým, 
vlídným, klidným a kvalitním mís-
tem k životu a podnikání. „Dnes je 
to město dvou tváří. Na jedné straně 
nádherná historická architektura, 
na druhé opuštěné průmyslové are-
ály. Někde kvalitní a ucelené urba-
nistické soubory, jinde hluboké jiz-
vy po zničených budovách z  konce 
2. světové války a slepá okna bý-
valých textilních továren. Kontrast 
historické zástavby a nových sídlišť, 
kontrast úprav veřejných prostran-
ství i jednotlivých lokalit s  různou 
sociální úrovní. Aby rozdíly nebyly 
tak výrazné, jsem připraven nejen 
ke spolupráci s vedením města a jed-
notlivými odbory městského úřadu, 
ale také k  dialogu s  občany. Chci 
propagovat dobré příklady a působit 
tak osvětově ve vztahu k  odborné 
i laické veřejnosti,“ uvedl Lubomír 
Dehner.        

Ing. arch. Lubomír Dehner je ab-
solventem Střední průmyslové ško-
ly stavební v Opavě, obor pozemní 
stavitelství, a Fakulty architektury 
VUT v Brně – obor urbanismus 
a územní plánování. Po krátkém 
působní ve Stavoprojektu Opava 
a OÚNZ Opava byl zaměstnán 
v podniku Drupos Ostrava, středis-
ku Opava jako architekt – urbanis-
ta. Po celospolečenských změnách 
po roce 1989 začal podnikat. . Od 
roku 2004 je jediným společní-
kem a jednatelem projekční fi rmy 
STUDIO-D Opava, s.r.o. Záběr 
ateliéru je široký, od urbanismu 
po stavby obytné, občanské a prů-
myslové. Firma získala 1. a 2. cenu 
v soutěži Stavba Moravskoslezského 
kraje a rovněž dvě ceny a dvě čest-
ná uznání v Opavské ceně J. M. 
Olbricha. Více na www.studio-d.cz.

Máte dotazy na městského 
architekta? Pošlete nám je na 
e-mail: dcirova@mukrnov.cz. 
Odpovědi budeme průběžně 

zveřejňovat v Krnovských listech. 
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Krnov má zástupce
v poslanecké sněmovně 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Krnova má nový do-
pravní automobil pro přepravu osob. Hasiči ho budou používat jak 
pro transport jednotky do míst zásahu, tak u mimořádných událos-
tí a živelních katastrof pro převoz lidí ze zasažených oblastí. Sloužit 
bude také pro přepravu hasičského družstva a dětí z kroužku mla-
dých hasičů na soutěže v hasičském sportu. Vozidlo Ford Tranzit 
Kombi L2 350 Trend stálo 981 594 korun, z toho město zaplatilo jen 
necelou třetinu, 306 594 korun. K nákupu totiž využilo dotaci od 
Generálního ředitelství hasičů Praha, které poskytlo 450 tisíc korun, 
a Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Ten přispěl částkou 
225 tisíc korun.

Členové volebních komisí chodili také za voliči, kteří se ze zdravot-
ních důvodů nemohli dostavit do volební místnosti. Tímto způso-
bem například odvolilo několik desítek obyvatel domů s pečovatel-
skou služnou v blízkosti cvilínského nádraží.  

Ze zpráv městské policie

Ve volbách do Poslanecké sně-
movny Parlamentu České repub-
liky, které se konaly 20. a 21. říj-
na, uspěl krnovský podnikatel 
Michal Ratiborský. Kandidoval za 
hnutí ANO 2011. V  komunální 
politice působí jako člen fi nanční-
ho výboru, což je poradní orgán 
Zastupitelstva města Krnova, a je 
také členem dozorčí rady společ-
nosti Krnovské vodovody a kana-
lizace. 

Volby v Krnově měly hladký prů-
běh. „Volby probíhaly v klidu, řešit 
jsme pouze museli jednu odcizenou 
státní vlajku, která se ztratila z bu-
dovy střední školy v Nádražní ulici, 
kde měly sídlo volební okrsky 17 
a 18. Také ve fázi sčítání hlasova-
cích lístků a zpracování výsledků se 
nevyskytly žádné problémy. Sečteno 

a zpracováno jsme měli už před 
pátou hodinou,“ uvedl tajemník 
Městského úřadu v  Krnově Igor 
Kozelek.

Krnované dali nejvíce hlasů cel-
koému vítězi letošních voleb, hnutí 
ANO (3806 hlasů). Pořadí na dal-
ších místech celorepublikový žeb-
říček nekopírovalo. Druhým bylo 
hnutí SPD (1594), třetí největší po-
čet hlasů obdržela KSČM (1160).

Do volebních uren vhodilo obál-
ku 10 607 voličů a voličská účast 
tak dosáhla 54,43 procenta, což je 
zhruba stejně jako v roce 2013, kdy 
byla 54,06 procenta. Nejstarším 
občanem Krnova, který se voleb 
zúčastnil, byla devětadevadesáti-
letá Štěpánka Billová, naopak nej-
mladší volič, Martin Ďurica, oslavil 
osmnáctiny na konci září.         (dc)

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, 

bytů, nemovitostí či jejich proná-
jmů se denně aktualizuje. Sledujte 
na úřední desce vedle radnice 
nebo na www.krnov.cz / občan 
a úřad / pronájmy a prodeje. 
Úplné znění následujících nabí-
dek, včetně podmínek, které musí 
žadatel splňovat, tamtéž.  
Pronájem bytu 
Byt č. 11, Albrechtická 100C, vel. 

1+2, 54,70 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 2.175 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.700 Kč (+ 400 Kč 
každá další os.), celkem 3.875 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 1. 11. 
(15.00-15.30). Platnost nabídky: do 
8. 11. 2017. Tiskopis a informace: 
p. Parma, MěÚ Krnov, Hlavní 
náměstí 34, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 424, jpar-
ma@mukrnov.cz.   

Autem zajela 
až na nástupiště
S  velmi kuriózní situací se setkali 
strážníci v úterý 10. října odpoled-
ne. Na hlavní nádraží je přivolal vý-
pravčí, který uvedl, že téměř až do 
kolejiště vjelo osobní vozidlo, kte-
ré pak zacouvalo zpět a nyní stojí 
v  průchodu k  nástupištím. Hlídka 
ve vozidle našla osmapadesátiletou 
ženu, která byla zjevně pod vlivem 
alkoholu, a přivolala Policii ČR, jíž 
případ předala. Orientační decho-
vá zkouška ukázala hodnotu vyšší 
než tři promile.

Pes bránil opilce
V neděli 15. října dopoledne telefo-
novala na městskou policii žena, jež 
uvedla, že na Sídlišti pod Cvilínem 
u bloku C leží na zemi muž a ko-
lem něj běhá pes, který vrčí a na-
padá ji, a ona tak nemůže zjistit, co 
s ním je. Hlídka muže znala a tak 
odhadla, že je pod vlivem alkoho-
lu nebo jiné návykové látky. Aby 
s ním strážníci mohli manipulovat, 
informovali mužovu matku, bydlící 
nedaleko. Ta na místo vyslala man-
žela, který psa zklidnil a oba, zvíře 
i opilce, si převzal do své péče.

Zabouchnuté dveře 
nebyly problém
Vyřešit problém se zabouchnutými 
dveřmi pomohli strážníci v  úte-
rý 17. října odpoledne obyvatelce 

domu v ulici Budovatelů. S pomocí 
sady, určené pro nouzové otevírá-
ní zabouchnutých dveří a zavře-
ných oken, kterou městská policie 
získala v  letošním roce od města 
Krnova, dveře otevřeli.    

Uklízeli mrtvé prase 
S  žádostí o pomoc s  likvidací sra-
ženého divokého prasete se na 
městskou policii obrátil v  úterý 
17. října dopoledne pracovník od-
boru životního prostředí. Na místě 
srážky před Krásnými Loučkami, 
kde již byl zástupce honitby i vete-
rinář z veterinární správy, strážníci 
sesbírali kadáver bachyně do igeli-
tových pytlů a ty naložili do vozidla 
veterináře, který na závěr místo na 
vozovce vydezinfi koval.  

Nedělní klid 
si nenechali rušit 
Se stížností na hluk se na městskou 
policii obrátil v neděli 22. října do-
poledne obyvatel Krásných Louček 
s tím, že chlapi u potoka nakládají 
pokácené stromy a rozřezávají je 
motorovou pilou. Hlídka pracanty, 
kteří byli z Bruntálu, upozornila na 
existenci Obecně závazné vyhlášky 
města Krnova o ochraně před hlu-
kem, jež zakazuje používání strojů, 
zařízení a nářadí způsobujících 
hluk v neděli od 6.00 do 22.00 ho-
din. Muži, kteří tvrdili, že o vyhláš-
ce nevěděli, práci ihned ukončili. 

Správce informačních 
a komunikačních technologií
Tajemník Městského úřadu Krnov 
vyhlásil výběrové řízení na ob-
sazení pracovní pozice správce 
informačních a komunikačních 
technologií na odboru správním 
Městského úřadu Krnov. Jedná se 
o pracovní poměr na dobu neur-
čitou s možným nástupem již od 
prosince 2017. Přihláška do výbě-
rového řízení na www.krnov.cz, 
jako hypertextový odkaz přímo 
v inzerátu, nebo k vyzvednutí u Bc. 
Jatzkové, DiS., personalistky MěÚ 

Volná pracovní 
místa

Krnov. Uzávěrka přihlášek: 16. 11. 
2017 do 12.00 hodin. Bližší infor-
mace podá Mgr. Aneta Válková, ve-
doucí správního odboru MěÚ, tel. 
554 697 118, nebo Ing. Ivo Sosýn, 
vedoucí odd. IT, tel. 554 697 220. 

Policista
Policie ČR provádí výběr uchaze-
čů pro službu pořádkové policie, 
přímý výkon služby (uniformo-
vaná složka policie) pro Bruntál, 
Rýmařov, Vrbno pod Pradědem 
a Albrechticko. Více informa-
cí podá personální pracoviště 
Policie ČR, územní odbor Bruntál, 
Partyzánská 9, 792 01 Bruntál, 
kontakt: J. Tuhý, tel. 974  731  400, 
e-mail: jaromir.tuhy@pcr.cz. 

V  souvislosti s  výstavbou ob-
chvatu se na Městský úřad 
v  Krnově velmi často s  dotazy 
obracejí občané, kterých se stav-
ba bezprostředně dotkne. Město 
Krnov ale není investorem stavby. 
Informace občanům poskytnou 
zástupci zhotovitele, jímž je sdru-
žení fi rem Silnice CZ a Aktor Ate, 
a investora. Tím je Ředitelství silnic 
a dálnic ČR. 

Vedoucí stavby: Ing. Jiří Hamer-
ský, hamersky@silnice.com, tel. 
702 167 039, hlavní stavbyvedou-
cí. Přijímá veškeré dotazy ve věci 
realizace stavby. Zástupce správce 
stavby - technický dozor investo-
ra: Ing. Tisovský, t.tisovsky@hbh.
cz, tel. 602 373 592, vedoucí TDI. 
Za objednatele ŘSD ČR - správce 
stavby: Ing. Romana Šimáčková, 
romana.simackova@rsd.cz.

Stavba obchvatu: kontakty
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Kabátův kopec: znovuobjevený kout naší přírody

Do seznamu míst rodinných výletů v Krnově přibyla v pondělí 
16. října nová naučná stezka Horky - Kabátův kopec. Tříkilometrovou 
trasou účastníky slavnostního otevření provedl předseda základní 
organizace Českého svazu ochránců přírody Levrekův ostrov Adrián 
Czernik. 

V zalesněné části Cvilína nad Petrovým dolem dochází k obnově vý-
letní pěšiny. Její součástí je také instalace nových laviček. 

Nad Petrovým dolem obnovují starou výletní stezku

Kabátův kopec mezi Ježnickou 
a Albrechtickou ulicí má neval-
nou pověst tankodromu sovět-
ské armády. Přitom před druhou 
světovou válkou to bylo oblíbené 
výletní místo s vyhlášenou restau-
rací. K místu, kde kdysi Macnerka, 
jak se jí říkalo, stávala, vede nová 
naučná stezka Horky – Kabátův 
kopec. Je věnována nejen historii 
tohoto místa a jeho okolí, ale pře-
devším přírodě, která zde skrývá 
řadu vzácných a ohrožených druhů 
rostlin a živočichů. 

Tříkilometrová naučná stez-
ka, která má ambice znovuobje-
vit Kabátův kopec pro obyvatele 
Krnova, začíná nedaleko autobu-
sové zastávky MHD Pod Ježníkem, 
v  blízkosti rybníků. Na trase je 
rozmístěno devět infopanelů se 
třemi interaktivními prvky a pět 
laviček. Naučnou stezku vybudo-
vala za pomoci dotace z programu 
NET4GAS Blíž přírodě základní 
organizace Českého svazu ochrán-
ců přírody Levrekův ostrov, kte-
rá se o lokalitu s  podporou města 
Krnova stará od roku 1999. 

„Kosíme trávu a vyřezáváme 
keře a dřeviny, aby lokalita neza-
rostla, protože předmětem ochrany 
je teplomilná květena, která roste 
na kyselém podkladu, na drobách. 
Bezlesí je nutné udržovat pro řadu 
ohrožených druhů rostlin a  živoči-
chů. Jedná se o plazy, obojživelníky, 
ptáky a hlavně denní a noční motý-
ly, kteří z naší krajiny rychle mizí,“ 
uvádí předseda základní organiza-
ce Českého svazu ochránců příro-
dy Adrián Czernik. 

Vyskytuje se zde například ohro-
žený modrásek lesní, ohniváček 
modrolesklý či otakárek fenyklový 
a roste vzácný bělolist žlutavý nebo 
několik druhů orchidejí, zastou-
pených třeba vstavačem mužským 
či bradáčkem vejčitým. Také se-
znam cenných živočichů je široký. 
Figuruje v něm ještěrka obecná, 
užovka obojková, zmije obecná, 
slepýš křehký, ťuhýk obecný, kruti-
hlav obecný a další. „Teprve v roce 
2012 jsme tady poprvé našli velmi 
vzácnou užovku hladkou, která pa-
tří mezi silně ohrožené druhy. Jsou 
tady také ohrožené kuňky žlutobři-
ché, jimž přítomnost těžké vojenské 
techniky svědčila. Rozježděný terén 
a dopadové plochy jim poskytly ka-
luže, ve kterých přežívaly. Proto by-
chom chtěli po dohodě s městem na 
vybraných místech vybudovat tůňky, 
které budou zároveň fungovat jako 
napajedla pro zvěř, což je obzvlášť 
v  posledních suchých letech velmi 
důležité,“ řekl Adrián Czernik. 

Kabátův kopec, nazývaný také 
Horky, tvoří komplex luk, remíz-
ků a křovin, protkaných pěšinami. 
„Návštěvníci nemusejí dodržovat 
pouze trasu naučné stezky. Budeme 
rádi, když sem budete chodit také 
sbírat šípky, trnky, hložinky, hou-
by, nebo jen posedíte na lavičkách. 
Přijďte, z města to nemáte daleko,“ 
vzkazuje všem Krnovanům Adrián 
Czernik. 

Motýlům se na Kabátově 
kopci daří od nepaměti

Kabátův kopec je významný pře-
devším přítomností motýlů. Už na 
počátku 19. století popsal výskyt 
téměř devíti desítek druhů denních 
motýlů nejen v  této lokalitě, ale 

v celém okolí Krnova, zdejší kaplan 
Kajetan Koschatzky. O téměř dvě 
století později se podařilo potvrdit 
výskyt pouhých 49 druhů.

„Když odešli vojáci, byla by tady 
výborná pastva, ale s ní je problém, 
nikdo už nic nechová. Takže to tady 
kosíme mozaikovitě, aby na ostrův-
cích květnatých míst měli motýli 
potravu. Kdybychom louky pokosili 
naráz, nepřežili by,“ říká Adrián 
Czernik ze základní organizace 
Českého svazu ochránců přírody 
Levrekův ostrov, která se o lokalitu 
s podporou města Krnova stará už 
osmnáct let.  

Právě kvůli nevhodnému způ-
sobu hospodaření je v současnosti 
ohroženo něco mezi 12 a 20 pro-
centy motýlí fauny a jen v  České 
republice během 20. století vymře-
lo minimálně 18 druhů motýlů. „Je 
to změnou hospodaření v  krajině. 
Kdysi krajina byla jako jedna velká 
šachovnice o spoustě polí. Když se 
někde něco přeoralo nebo postavilo, 
tak rostliny a zvířata v  té obrovské 
šachovnici stále přežívala. Jakmile 
se ale pole zmenšovala a plocha za-
růstala, začaly druhy nelesních rost-
lin a motýlů vymírat,“ vysvětluje 
Adrián Czernik.

Přesto lokalita Kabátova kopce 
není kolem Krnova jediná, kde se 
tolik druhů motýlů vykytuje. „Ještě 
cennější lokalita je Střelnice Krásné 
Loučky, která je také hodně zarostlá. 
Staráme se tam o několik hektarů 
luk, které kosíme, a věříme, že se 
městu podaří získat dotaci na pro-
jekt s  pastvou a s  výřezem dřevin, 
protože tam rostou vzácné druhy 
rostlin, například hvozdík pyšný, 
který se v  celém Moravskoslezském 
kraji vyskytuje pouze tady,“ říká 
Adrián Czernik.

Kromě hvozdíku pyšného mů-
žeme na loukách zahlédnout řadu 
dalších ohrožených druhů rostlin, 
jako vstavače mužského, bělolist 
žlutavý, bělolist rolní, mochnu 
přímou či mečík střechovitý. „Za 
tisíci mečíků v obou lokalitách, tady 
i tam, stojí obrovské množství fyzic-
ké práce, protože se vše kosí ručně. 
Hmotu házíme na kompostiště, na 
takové nevzhledné, ale velmi potřeb-
né hromady, které tady návštěvníci 
mohou vidět. Jsou v  nich kmeny, 
kameny, větve, tráva. Vytváří úkryt 
a líhniště třeba pro plazy, kteří tam 
zimují nebo kladou vajíčka, hnízda 
si tam dělají také čmeláci,“ uzavírá 
Adrián Czernik.                          (dc)

Na svahu Cvilína nad Petrovým 
dolem se k  životu probouzí polo-
zapomenutá výletní stezka. Díky 
odstranění pařezů a některých dře-
vin i keřů je v lese už lépe viditelná, 
nyní probíhá úprava pochůzných 
ploch a terénu, jsou instalovány 
lavičky. Městskou zakázku na ob-
novu serpentinové pěšiny dlouhé 
přibližně 760 metrů realizuje spo-
lečnost Agrokal. Práce za 230 tisíc 
korun by měly být hotové nejpoz-
ději do konce letošního roku.  

Stezka nad Petrovým dolem je 
součástí sítě výletních stezek a pě-
šin, které na svazích kopce vznikly 
pravděpodobně na konci 19. stole-
tí. Stezky umožňovaly pohodlnější 
přístup do přírodních zajímavých 
míst. Protože se mnohé nachází 
v  lesnatém a často i obtížně pří-
stupném terénu, byly budovány 

velmi úsporně. Svah byl upraven 
ručně a pro zpevnění stezky byl 
použit místní kámen a dusání 
urovnané zeminy. „Stezky byly 
v  některých místech široké jen půl 
metru, čímž vznikla velmi malebná 
a ke svému okolí citlivá síť stezek, 
které z přírodního prostředí Cvilína 
vytváří jedinečný kulturní prostor. 
Struktura stezek a pěšin byla udržo-
vána především častou a opakova-
nou návštěvou návštěvníků Cvilína. 
Tato tradice se vlivem následků 
2. světové války přerušila, a proto 
i mnohé z těchto souvislostí přestaly 
být zřejmé. Přesto i v současnosti je 
síť výletních tras z velké části zacho-
vána a využívá se. Jen některé části 
a úseky ztratily svou přitažlivost 
nebo se přerušila jejich návaznost,“ 
uvedl Petr Ondruška, podle jehož 
projektu se stezka obnovuje.     (dc)

Kabátův kopec je významný 
především přítomností motý-
lů. Návštěvníci je uvidí nejen 
v přírodě, ale také na fotogra-
fiích na infopanelech. 
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Před kostel po mši
přijede svatý Martin

Vinobraní vykouzlilo
v tvářích seniorů úsměv

Paprsek na Ramzové

V poutním kostele na Cvilíně se 21. října konala tradiční Svato-
hubertská pouť, kterou pořádala Okresní myslivecká rada Bruntál. 
Po mši svaté, která byla troubená na lesnice a zpívaná sólisty 
Krnovského chrámového sboru, čekal poutníky koncert trubačů 
a nepřišli ani o mysliveckou kuchyni.

Zemřel Petr Cestr, 
osobnost města Krnova

Hlavním patronem krnovské far-
nosti a také města Krnova je svatý 
Martin. Farnost sv. Martina ve spo-
lupráci s místní organizací KDU-
ČSL si proto jeho odkaz každo-
ročně připomíná Svatomartinskou 
slavností, jejíž součástí je příjezd sv. 
Martina. Nejen pro potěšení dětí 
přijede na bílém koni k farnímu 
kostelu sv. Martina i letos. Stane 
se tak v neděli 12. listopadu, po 
ukončení poutní mše, která začíná 
v 10.00 hodin. 

„Hlavním celebrantem bude 
krnovský rodák P. Martin Šmíd. 
Výjimečnost mše podtrhne hudební 
doprovod, který obstará chrámo-
vý sbor s orchestrem pod vedením 
Václava Mičky. V jeho podání zazní 
Missa brevis od Zdeňka Fibicha. Po 
ukončení mše, zhruba v 11.15 ho-
din, přivítáme před kostelem svaté-
ho Martina, coby římského vojáka. 
Návštěvníci se mohou těšit také na 
lahodné poutní perníčky, pečlivě 
zdobené ženami z farnosti, horký 
čaj a na skleničku svatomartinského 
vína. Po slavnosti bude pro veřej-
nost otevřena kostelní věž,“ uvedla 
za organizátory Svatomartinských 
slavností Ludmila Čajanová.  

Historický Martin z Tours se na-
rodil v roce 316 v římské provin-

cii Pannonia, dnešním Maďarsku, 
jako syn tribuna římské armády. 
V patnácti letech vstoupil také do 
armády a kolem roku 334 byl při-
dělen k posádce v Gaul ve Francii. 
Tam se podle legendy odehrál 
příběh, kdy ze soucitu daroval 
žebrákovi půlku svého pláště. 
V noci se mu pak zjevil Ježíš Kristus, 
a když se ráno probudil, plášť byl 
opět celý. Později odešel z armády 
a v roce 371 se stal biskupem 
v Tours, když předtím založil 
zřejmě nejstarší klášter v západní 
Evropě v Liguge.  

Jméno Martin je sice odvozeno 
od římského boha války Marta, ale 
sv. Martin se zapsal do dějin círk-
ve jako nositel míru a ohleduplné 
a laskavé pomoci bližním.  Proto se 
jeho příběh s žebrákem traduje do-
dnes v mnoha městech celé Evropy. 
Příběh s pláštěm nebyl však prv-
ním zázrakem v jeho životě. Když 
došlo na hranicích římského im-
péria k boji s útočícími Alemany, 
odmítl vzít do ruky zbraň. Byl 
proto uvězněn. Jakmile však došlo 
k boji, na vlastní žádost se postavil 
do první linie jen s křížem v ruce. 
Barbaři překvapivě nezaútočili 
a vyslali vyjednavače nabízející 
mír.                                 (red)

Na kurzy tréninku 
paměti do knihovny 

Krnov se ve čtvrtek 26. října 
v kostele sv. Martina rozloučil 
s Mgr. Petrem Cestrem, dlou-
holetým ředitelem Městské 
knihovny Krnov. Zemřel v neděli 
22. října po dlouhé nemoci ve 
věku 65 let. 

V čele Městské knihovny 
Krnov stál Petr Cestr celé čtvrt-
století. Díky jeho působení se sta-
la moderní a oblíbenou kulturní 
institucí, která dokáže naplnit po-
třeby mnoha generací Krnovanů. 
Významnou měrou se podílel na 
kompletní rekonstrukci knihovny 
v roce 2003 a je především jeho 
zásluhou, že krnovská knihov-
na je dnes institucí, která svým 
významem výrazně překračuje 
hranice našeho města, zdaleka 
není jen půjčovnou knih, ale pře-
devším místem plným života. To 
potvrdilo její vítězství v soutěži 
Knihovna Moravskoslezského 

kraje 2015, v níž získala titul 
Knihovnická K2. 

Petr Cestr za svou dlouholetou 
práci získal Ocenění za celoživot-
ní přínos v kultuře města Krnova.  
Jeho předčasný odchod je pro 
naše město velkou ztrátou.  

Městská knihovna Krnov nabízí 
opět kurzy tréninku paměti, které 
jsou určeny široké veřejnosti bez 
ohledu na věk a vzdělání. Na účast-
níky čeká pět lekcí, které jim po-
mohou zvládnout příval informací 
a naučí je se vyhnout problémům, 
způsobených zapomínáním. 

Absolventi pětidílného kurzu bě-
hem teoretických a zejména prak-
tických cvičení zvládnou základní 
paměťové techniky, rozšíří si své 
poznatky o zdravém fungování 
poznávacích funkcí. Současně si 
mohou najít i nové přátele se spo-
lečnými zájmy. „V současnosti už 
máme volný jen středeční dopoled-

ní kurz pro mírně pokročilé, který 
bude probíhat od 8. listopadu do 
6. prosince, vždy od 10.00 hodin. 
Jedna lekce je dlouhá devadesát mi-
nut,“ uvádí knihovnice a lektorka 
kurzů Radka Kaňoková. 

Cena pěti lekcí je stanovena na 
300 korun, registrovaní čtená-
ři Městské knihovny Krnov platí 
250 korun. Vzhledem k tomu, že 
kapacita kurzu je omezená, je tře-
ba se přihlásit včas. Lektorku lze 
kontaktovat osobně v oddělení pro 
dospělé čtenáře v hlavní budově 
v Soukenické ulici, nebo na tel. čís-
le 554 610 905 či na e-mailu: kano-
kova@knihkrnov.cz.

Domov pro seniory Krnov ve 
čtvrtek 12. října uspořádal pro své 
seniory společenskou akci s ná-
zvem Vinobraní. Akce se účastnilo 
přes padesát klientů. 

K poslechu a tanci hrála kapela 
Rock Girls and Man. V rámci bo-
hatého programu zatančila taneční 
skupina Gamma ze SVČ Krnov, 
úžasným zážitkem bylo vystoupení 
souboru Havířovské babky, který 
rozezpíval klienty známými lidový-
mi písničkami a ti se pak dali i do 

tance. A vůbec nebylo překážkou, 
že mnoho seniorů je na vozíčku, 
nebo trpí Alzheimerovou nemocí. 
Do zpěvu a tance se postupně za-
pojili téměř všichni a skoro utan-
covali i své pečovatele. K dobré ná-
ladě bylo možné ochutnat bohaté 
občerstvení a různé druhy vína. 

Senioři si akci velmi užili a jed-
ním shrnutím ohodnotili zážitky 
nabitý den slovy: „Tanec, víno, zpěv 
…, děkujeme.“ Tereza Blažčíková, 
DiS., Domov pro seniory Krnov

Duha PAPRSEK Krnov je jed-
ním ze základních článků sdružení 
Duha, jež na principech zážitkové 
pedagogiky organizuje volnočaso-
vé aktivity pro děti a mládež, jako 
tábory, jednodenní turistické vý-
lety nebo víkendové pobyty. Jednu 
z víkendovek uspořádala v říjnu na 
chatě Lesů ČR na Ramzové. 

Nestabilní počasí úplně nepřálo 
naplánované vycházce do kopců 
Hrubého Jeseníku, přesto nebyl 
prostor pro nudu. Pátek a nedě-
le byly ve znamení her a soutěží 

na chatě a v jejím blízkém okolí. 
V sobotu jsme uspořádali výlet 
do okolí. Navštívili jsme Thermal 
park ve Velkých Losinách a absol-
vovali exkurzi v pivovaru Holba 
v Hanušovicích. Výhodou bylo, 
že výlet nebyl na nepřízni počasí 
nijak závislý. Užili jsme si víkend 
plný zábavy a nových zážitků. Za 
podporu děkujeme Ministerstvu 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR 
a městu Krnovu. Michal a Karolína 
Brunclíkovi, Duha PAPRSEK 
Krnov
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Ve výběru povolání
pomůže ARTIFEX

Mezigenerační setkání 
se vydařilo na jedničku

Krnov má dvě zpěvačky 
v soutěži Dětský slavík 

Kurzy uměleckořemeslného zpracování textilu, které každoročně 
pořádá Střední škola průmyslová Krnov, přinášejí vždy mnoho nápa-
dů. Přesvědčit se o tom mohly účastnice podzimního kurzu, který se 
konal 14. října a byl zaměřený na pletení a háčkování.

Žáci Základní a střední školy Slezské diakonie Krnov se již počtvr-
té zapojili do projektu 72 hodin. Pracovním dnem pro ně byl pátek 
13. října. Protože jim není lhostejný stav přírody, nejprve zhlédli film 
o třídění a recyklaci odpadů a vypracovali krátký test a poté, vy-
baveni rukavicemi a plastovými pytli, vysbírali odpadky podél řek 
Opavy a Opavice. Akce se zúčastnilo 58 žáků a studentů. Mgr. Eva 
Mlýnková, ZŠ a SŠ Slezské diakonie 

Už posedmé se do Bruntálu sje-
dou zástupci škol a významných 
regionálních zaměstnavatelů, aby 
představili návštěvníkům řadu, 
především technických, profe-
sí. Letošní ročník úspěšného ve-
letrhu řemesel a zaměstnanosti 
ARTIFEX proběhne ve čtvrtek 
16. listopadu ve Společenském 
domě v Ruské ulici od 9.00 do 16.00 
hodin. Akci pořádá Kontaktní pra-
coviště Úřadu práce ČR v Bruntále 
ve spolupráci s Městským úřa-
dem v Krnově, Městským úřadem 
v Bruntále, středními školami a za-
městnavateli.

Veletrh je určen vycházejícím 
žákům základních škol, jejich rodi-
čům, pedagogickým pracovníkům 
i uchazečům o zaměstnání. „Veletrh 
ARTIFEX je specifi cký v tom, že se 
zde neprezentují školy, ale řemesla 
a nedostatkové obory na trhu prá-
ce, především ty technické. Právě 
nabídka vzdělávacích příležitostí 
v atraktivních řemeslných a technic-
kých oborech může žákům výrazně 
pomoci v jejich rozhodování při vol-
bě budoucího povolání,“ upozorňu-
je ředitel Kontaktního pracoviště 
ÚP ČR v Bruntále Milan Horna.

Letošní ročník představí návštěv-

níkům třicet pět perspektivních 
oborů, jako obráběč kovů, nástro-
jař, zámečník, elektrikář, chemik 
operátor či zdravotnický asistent. 
Vybrané obory a řemesla představí 
studenti sedmnácti středních škol 
z okresů Bruntál, Opava, Havířov, 
Olomouc a Šumperk. Žáci a ostatní 
zájemci o studium tak budou mít 
možnost získat a porovnat aktuál-
ní informace, týkající se podmínek 
studia, přijímacího řízení, profi lu 
absolventa a především uplatnění. 
Mohou se také seznámit s ukázka-
mi pracovních činností a některé si 
přímo na místě vyzkoušet. 

Na veletrhu budou zájemcům 
k dispozici také specialisté Úřadu 
práce ČR. Společně se zástupci škol 
a zaměstnavatelů pomohou žákům 
v jejich rozhodování o profesní vol-
bě. Dospělým pak poradí s orien-
tací a možnostmi dalšího vzdělá-
vání. „Cílem veletrhu je poskytnout 
mladým lidem dostatek kvalitních 
informací o budoucím trhu práce, 
o povoláních, pro něž se rozhodují, 
o požadavcích na studijní a učební 
obory. Věříme, že tato akce bude 
opět přínosná a těšíme se na všechny 
návštěvníky, kteří na veletrh dora-
zí,“ uzavírá Milan Horna.        (red)

Děti prožily zajímavé 
lesní dobrodružství 

Žákyně ZUŠ Krnov Eliška 
Marková a Adriana Slováčková 
postoupily do semifi nále celostát-
ní pěvecké soutěže Dětský slavík 
2017. To se uskuteční ve třech ví-
kendových workshopech, kde bu-
dou mladí zpěváci pracovat přede-
vším na výrazu a celkové show na 
jevišti. Ty vždy završí   závěrečný 
koncert. Ze semifi nále budou vy-
bráni tři nejlepší, kteří postoupí do 

velkého fi nále s účastí mnoha zná-
mých herců a umělců.

Dětský slavík je prestižní soutěž 
populárního zpěvu. Její tváří je zná-
má youtuberka Veronika Spurná. 
Účastníci jsou rozděleni do dvou 
věkových kategorií, od 8 do 12 let 
a od 13 do 16 let. Slavnostní fi nále 
se uskuteční v Praze v neděli 12. lis-
topadu a do poroty usednou známé 
osobnosti. 

Státní podnik lesy ČR, Lesní 
správa Město Albrechtice, připravil 
5. října pro děti z  Mateřské školy 
náměstí Míru program lesní pe-
dagogiky. Lesní pedagožka Blanka 
Drahotušská přivítala děti na 
Ježníku a seznámila je s naučnou 
stezkou.

Na začátku stezky byly pro děti 
připraveny barevné obrázky živo-
čichů a rostlin. Jejich úkolem bylo 
vše správně pojmenovat a dozvědět 
se o jejich životě. Lesní pedagož-
ka rovněž připomněla, jak se mají 
lidé chovat v lese, jak voní les, jaké 
houby můžeme sbírat nebo k čemu 
slouží mech. Pro děti byly dále při-
praveny lanové dráhy mezi stromy, 
které si všichni zkusili projít se za-

vázanýma nebo zavřenýma očima. 
Poté se děti vydaly na Ježečkův 
palouček, kde je čekal ježeček 
Karlík. 

V  dřevěném altánku se všichni 
posilnili a těšili se na další dobro-
družství. Děti si mohly prohléd-
nout lebky, zuby, paroží a vyčiněné 
kůže zvířat, které se snažily přiřadit 
ke správnému zvířeti. Dále si po-
slechly ptačí zpěv, o který se posta-
raly plyšové hračky.

Naši dobrodruzi prožili krásné 
dopoledne plné nových zážitků 
a zkušeností. Touto cestou by-
chom chtěli poděkovat paní Blance 
Drahotušské za pečlivou přípravu 
naučné stezky, která naše děti obo-
hatila. Kolektiv MŠ nám. Míru

Klienty Domova pro senio-
ry Krnov navštívili 4. října žáci 
Základní školy Dvořákův okruh, 
kteří přišli v  doprovodu Mgr. 
M. Kopecké a Mgr. B. Mecové. 
V rámci již několikaleté spolupráce 
si k nám přišli nejen vyrobit pod-
zimní výzdobu, ale také pohovořit 
s klienty. 

Společně ve skupinkách vyrá-
běli různé výrobky z plastových 
vršků, šišek, vajíčkových kartónů, 
barevného papíru, včetně stra-

šáka v životní velikosti. Klienti 
i pracovnice volnočasových aktivit 
touto cestou děkují nejen žákům 
za příjemně strávené odpoledne, 
ale i přítomným či podílejícím se 
rodičům, kteří obstarali potřebný 
materiál. Velký dík také patří již 
výše uvedeným paním učitelkám 
a především panu řediteli Mgr. 
Borisi Stodůlkovi za umožnění 
a uskutečnění této podzimní akce. 
Andrea Hradilová, Domov pro 
seniory Krnov
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Série česko-polských výtvarných výstav začíná

Skupina Monkey Business, která vystoupila v Kofola Music Clubu 
13. října, posluchače nadchla a ti po koncertě nešetřili superlativy. 
Nejen oni na další skvělé hudební zážitky nemusejí dlouho čekat. 
V nebližších dnech a týdnech v klubu vystoupí Veteráni studené 
války se skupinou Expedice Apalucha (27. 10.), zpěvačka Mucha 
s písničkářem Xavierem Baumaxou (3. 11.), Michal Hrůza s kapelou 
(4. 11.), skupina minus123 minut (10. 11.) nebo legendární Mňága 
a Žďorp (11. 11.). Foto: archiv KMC

Na počátku října odstartovala 
realizace česko-polského projektu 
„Umění nás spojuje“, který nabíd-
ne veřejnosti prezentaci českých 
a polských umělců, a to jak ve 
Flemmichově vile v Krnově, tak 
ve výstavních prostorách prudnic-
kého kulturního střediska.  Během 
dvanácti měsíců návštěvníci zhléd-
nout výstavy zaměřené na různé 
výtvarné techniky, jako jsou napří-
klad grafi ka, malba, plastika, foto-
grafi e nebo užité umění. 

„Název projektu Umění nás spo-
juje odráží celou myšlenku projek-
tu. S  umělkyní Agatou Wilczek, 
která zaštiťuje výstavní činnost 
v  Prudniku, společně vytváříme 
koncept česko-polských výstav. S tím 
souvisí propojování českých a pol-
ských umělců a jejich tvorby. Na 

každé výstavě se tak můžeme se-
tkat se společnou prezentací umělců 
z obou stran hranice,“ řekla vedou-
cí Městského muzea Krnov Ivana 
Zajícová. 

První téma, které projektový 
cyklus uvede, je malba a plastika. 
V  Prudniku již probíhá společ-
ná výstava krnovské výtvarnice 
Martiny Rožanské a polské uměl-
kyně Beaty Fertala-Harlender, 
které se věnují malbě. V Krnově 
se můžeme těšit na výstavu pol-
ského umělce Mariana Molendy 
a Lubomíra Otiska z  Olomouce. 
Vernisáž této výstavy se koná ve 
čtvrtek 9. listopadu v  17.00 ho-
din, díla obou umělců budou ve 
Flemmichově vile k vidění do kon-
ce roku.  

Marian Molenda, výtvarník ži-

jící v Nise, se věnuje realizaci po-
mníků, drobné i monumentální 
plastice, kresbě a malbě. Zúčastnil 
se mnoha samostatných i kolek-
tivních výstav v Polsku i zahraničí, 
velice rád vystavuje v Krnově, pře-
devším díky svým přátelům z řad 
krnovských výtvarníků. Lubomír 
Otisk pochází z  Lichnova, ale ak-
tuálně žije v Olomouci. Jeho tvorba je 
specifi cká svojí pochmourností, ale 
i výjevy připomínajícími fanta-
sy fi lmy. Mimo studia kameno-
sochařství na SUŠP v Uherském 
Hradišti a studia výtvarné výcho-
vy pro ZUŠ a SŠ na Pedagogické 
fakultě Univerzity Palackého v 
Olomouci absolvoval studia v ZUŠ 

s.r.o., Krnov pod vedením paní 
Květoslavy Herníkové.

Projekt Umění nás spojuje je za-
měřen na spolupráci institucí MIKS 
Krnov a POK Prudnik. Veškeré 
výstavy budou zahajovat vernisá-
že, na které budou do Prudniku 
vypraveny autobusy pro veřejnost 
tak, aby výstavy v  Prudniku byly 
dostupné i občanům z našeho regi-
onu. Projekt je fi nancován v rámci 
programu přeshraniční spolupráce 
INTERREG V-A 2014-2020 Česká 
republika-Polsko – Fond mikro-
projektů Euroregionu Praděd. Více 
informací o projektu naleznete na 
www.mikskrnov.cz. Eva Čechová, 
MIKS Krnov

Krátce
Tensingový koncert 
ve Slezském domově
V Základní škole Žižkova se v době 
podzimních prázdnin koná Český 
tensingový festival, na který přijeli 
mladí lidé z  různých koutů České 
republiky. Čtyři dny plné koncertů, 
workshopů, hudby, tance, divadla, 
her a zábavy vyvrcholí v  sobotu 
28. října závěrečným koncertem ve 
Slezském domově, který je určen 
veřejnosti. Sobotní odpoledne za-
hájí v 15.00 hodin workshopy. Své 
stánky v  sále Slezského domova 
budou mít neziskové organizace, 
které pro návštěvníky chystají zá-
bavný program. Samotný koncert 
začne v 17.00 hodin. V programu 
prostor dostane sedmdesátičlenný 
sbor doprovázený kapelou, taneč-
níci a další účinkující. 

Michal k snídani
Na příjemné nedělní odpoledne se 
mohou těšit rodiny s  dětmi, které 
12. listopadu vyrazí do Městského 
divadla na představení Michal 

k  snídani. Michal Nesvadba, který 
je dětem dobře známý z pořadu 
České televize Kouzelná školka, 
v něm plně rozvíjí hru s barevnými 
samolepicími páskami. Vstupenky 
lze zakoupit v předprodeji v TIC 
Krnov, Michal se na jevišti objeví 
v 15.30 hodin. 

Jakub Smolík promění
koncert v zábavnou show
Zpěvák Jakub Smolík zahraje po-
prvé v Krnově. Společně s kapelou 
vystoupí v  pondělí 13. listopadu 
v 19.00 hodin v Městském divadle. 
Na koncertě zazní jeho největší 
hity, jako Ave Maria, Víš, prý chlapi 
nebrečí, Až se ti jednou bude zdát, 
Sen kovbojů nebo Říkej mi táto, 
ale také z písní, které vyšly na jeho 
novém CD Šťastné a veselé Vánoce. 
Jakub Smolík má na kontě více než 
třiadvacet alb a patří k českým in-
terpretům s největší fanouškovskou 
základnou. Jeho koncerty doplňuje 
projekce videoklipů a fotografi í 
a jsou prokládány humornými his-
torkami. Vstupenky jsou v  před-
prodeji v TIC Krnov.

Motosport v hledáčku 
fotografa Martina Straky 

Krnováček vstoupil 
do jubilejní sezony

Premiérou hry Ostrov splněných 
přání zahájili krnovští amatérští 
loutkáři v neděli 15. října 65. diva-
delní sezonu. Premiéra se vydařila. 
Před zaplněným hledištěm se odví-
jel příběh o síle přátelství umocně-
ný světelnými a zvukovými efekty. 

Pravidelná nedělní představení 
ve sloupovém sále Střediska vol-
ného času Krnov si již našla své 

příznivce. Další nedělní předsta-
vení pro veřejnost se uskuteční 
12. listopadu v  pravidelném čase, 
tedy v 15.30 hodin.

Krnovští loutkáři pro novou di-
vadelní sezonu chystají ještě dvě 
pohádky. V  zimních měsících na-
stávajícího roku uvítají malé diváky 
pohádkou Sůl nad zlato. Na závěr 
sezony připravují klasickou českou 
pohádku O Popelce.

Na květen a červen 2018 lout-
kářský soubor Krnováček plánu-
je výstavu v  prostorách Střediska 
volného času Krnov, která bude 
závěrečnou tečkou za jubilejní 
65. sezonou a měla by připome-
nout dlouholetou činnost amatér-
ských loutkářů v Krnově.

Kromě pravidelných nedělních 
představení pro veřejnost hrají 
loutkáři i pro mateřské a základní 
školy i školní družiny, kterým na-
bízejí termíny ve středu dopoledne, 
případně po domluvě i odpoledne. 
Bližší informace ke středečním 
představením podá paní Tereza 
Jeřábková, zaměstnankyně SVČ 
Krnov.                                              (Klš)

Auta a lidé. To jsou hlavní téma-
ta fotografi í vynikajícího fotografa, 
ale také komentátora automobilo-
vých závodů Martina Straky, který 
promítne své snímky ve studovně 
Městské knihovny Krnov ve čtvrtek 
9. listopadu v 18.00 hodin.  

„Půjde o záběry ze slavných au-
tomobilových bitev. Z největšího 
okruhového závodu 24h Le Mans 
a z nejtěžšího terénního boje Rally 
Dakar, kterého se zúčastnil v  novi-
nářském voze, v němž putoval Jižní 
Amerikou, od Atlantiku k  Pacifi ku 
a zpátky. A přidá i něco navíc, 
třeba působivý záběr Michaela 
Schumachera či fotografi e z histo-
rie domácího motorsportu,“ uvá-
dí knihovnice Vlasta Jančíková. 
Návštěvníci se mohou těšit sa-
mozřejmě také na jeho komentář 

k  jednotlivým fotografi ím, zážitky 
a příběhy. 

Fotograf a komentátor Martin 
Straka působí v  médiích od roku 
1992. Jedenáct let pracoval v  ost-
ravské redakci Mladé fronty DNES, 
poté působil v deníku Sport či v tý-
deníku Sedmička. Dnes pracuje na 
volné noze. Komentuje automobi-
lové závody pro české a slovenské 
televize a jako fotograf procestoval 
desítky zemí. 

Za svou fotografi ckou kariéru 
získal několik ocenění, například 
Zlaté oko pro nejlepší motoris-
tickou fotografi i roku 2007 nebo 
Zvláštní cenu Katovic ve Slezské 
novinářské fotografi i 2012. Vydal 
tři knihy: Když fotoreportér 
musí (2014), Mezi oceány (2015) 
a Racing‘n‘Roll (2016).
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Bazén vydá medaile 
nejlepším plavcům

Volejbalistky zahájily
sezonu skvělými výkony

Cyklokrosaře prověří 
tradiční trať na Cvilíně

Boxerský svátek 
se koná už tuto sobotu 

Základní škola Žižkova uspořádala na novém školním hřišti první 
velkou akci, atletické závody pro děti z mateřských škol Žižkova, 
Hlubčická a Svatováclavská. Malí atleti soutěžili v běhu, hodu a sko-
ku do dálky s velkým nasazením a za své úsilí byli odměněni medai-
lemi a velkým potleskem. Bylo vidět, že sportování se v mateřských 
školách věnují a že paní učitelky děti na závody dobře namotivovaly. 
Mgr. Monika Ondrová, ředitelka ZŠ Žižkova

Plavci všech věkových kategorií 
poměří své síly v bazénu měst-
ských lázní v pátek 3. a v sobotu 
4. listopadu. Na již 39. ročníku 
Ceny Krnovska v  plavání je čeká 
pět sprinterských disciplín na trati 
100 m a také závod na 5 km, jediný 
tohoto druhu v České republice.

„Bazénových sprintů se zúčastní 
okolo dvou set, převážně mladých 
plavců, zejména z oblasti Moravy 
a Slezska. K favoritům budou patřit 
mladí z Komety Brno, což je jeden 
z nejlepších plaveckých oddílů 
v České republice. Součástí Ceny 
Krnovska je již tradičně Krnovská 
pětka, unikátní bazénový závod 
pro dálkové plavce na 5 km, kterým 
bude zakončena letošní dálkopla-
vecká sezona,“ uvedl Ivan Smolka 
z pořadatelského oddílu plavání TJ 
Krnov.

Krnovskou pětku, která se popla-
ve již po osmnácté, si nenechají ujít 
nejlepší dálkoví plavci z celé repub-
liky. „V Krnově uvidíme medailisty 
z letošního Českého poháru v dálko-
vém plavání a účastníky mistrovství 
světa Matěje a Tomáše Kozubkovy 

z Bohemians Praha, Víta Ingedulda 
a Petru Šťastnou z Komety Brno, 
Lenku Štěrbovou z Pardubic i Petru 
Hauerovou z Plzně. Ze zahraničních 
plavců očekáváme start skvělých 
ruských dálkařů Jevgenije Dratceva 
a Antona Jevsikova, tradičně bu-
de plavat i Němec Alexander 
Studzinski. Z Krnováků se pak ve 
vodě ukáží veteráni Radek Jůna 
a Michael Mrůzek, z nichž zejména 
Mrůzek bude útočit na platný český 
rekord v kategorii master. S časem se 
poperou také bývalé opory českého 
dálkového plavání, brněnský Rosťa 
Vítek, který poplave v Krnově už po 
sedmnácté, a domácí Libor Smolka. 
Ten si Krnovskou pětku dá po šest-
nácté,“ prozradil Ivan Smolka. 

Cena Krnovska v  plavání začíná 
v pátek 3. listopadu v 16.00 hodin 
první rozplavbou na 5 km a pokra-
čuje v sobotu 4. listopadu v 9.30 
hodin bazénovými sprinty. Start 
nejlepší rozplavby na 5 km je na-
plánován na 13.00 hodin. O dvě 
hodiny později budou vyhlášeny 
celkové výsledky dálkoplavecké se-
zony za rok 2017.                        (dc)

Kulturisté se ukážou 
na Grand Prix Jalex 

Mladší žačky z volejbalového 
oddílu TJ Krnov zahájily sezonu 
2017/2018 kvalifi kačním turna-
jem ve sportovní hale v Bílovci. Po 
čtyřech zápasech obsadily celkové 
3. místo.

V prvním utkání sebraly favorito-
vi skupiny z TJ Ostrava set, když zá-
pas skončil 1:2 (14:25, 25:21, 8:15) 
v  jejich neprospěch. Ve druhém 
a třetím zápase porazily Karvinou 
2:0 (25:13, 25:16) a Nový Jičín „C“ 
2:0 (25:10, 25:8). Na závěr turnaje 
si v obou setech nechaly soupeř-
ky ze Sokola Frýdek-Místek utéct 
a i přes závěrečné dotahování pro-
hrály 0:2 (17:25, 20:25).   Děvčata 
hrála v sestavě Míša Švihelová, Sára 
Kopecká, Terka Laníková, Katrin 
Tesařová, Terka Pavelková, Adéla 
Tribusová, Julie Tribusová, Natálka 
Suchoňová, Katka Stupalová, Katka 
Vávrová, Kája Malíková, Valča 
Zbytková a Verča Vargová. 

Do sezony vstoupilo i družstvo 
starších žaček, které pořádalo 
22. října v tělocvičně pedagogické 

školy turnaj krajského přeboru. 
Před solidně zaplněným hledištěm 
se děvčata prezentovala slušnými 
výkony s družstvy Sokola Poruba 
a VK Beskydy Frýdlant nad 
Ostravicí „B“. Děvčata z Polanky 
nad Odrou byla naopak nad je-
jich síly. Celkově obsadil Krnov 
v turnaji 2. místo. Družstvo hrá-
lo v sestavě: Viki Švihelová, Julie 
Tribusová, Katrin Tesařová, Terka 
Pavelková, Katka Stupalová, Míša 
Švihelová, Sára Kopecká, Aneta 
Dragančíková, Sára Kocourková, 
Terka Laníková, Laura Marková, 
Valentýna Zbytková, Veronika 
Vargová.

Další turnaj naše děvčata ab-
solvují v neděli 5. listopadu. 
O den dřív sehrají ve své věkové 
kategorii mladších žaček turnaj 
v Novém Jičíně za účasti druž-
stev z Kopřivnice, Frýdlantu nad 
Ostravicí, TJ Ostravy „B“ a do-
mácího Nového Jičína. Vladimír 
Potůček, volejbalový oddíl TJ 
Krnov

Hrouzovka po jednatřicáté 
Česká běžecká elita a také běž-

ci ze zahraničí se sjedou v  sobo-
tu 11. listopadu do Krnova, aby 
se zúčastnili 31. ročníku závodu 
v  přespolním běhu a závodu kol 
Hrouzovka 2017, který pořádá 
Klub orientačních sportů Krnov 
při TJ Lokomotiva Krnov ve spolu-
práci se SVČ Krnov. 

Na trať dlouhou 15, 8, 6, 4 a 2 ki-

lometry by měly vyrazit až čtyři 
stovky závodníků. Vypsána je také 
speciální kategorie pro nejmenší 
závodníky do šesti let s trasou 600 
metrů, která startuje v 9.50 hodin. 
Cyklisté na trať vyjedou v 9.58 ho-
din, pro běžce závod začne v 10.00 
hodin. Start i cíl je u SVČ Krnov. 

Více informací na https://koskr-
nov.cz.

V  den státního svátku, v  sobotu 
28. října, se uskuteční Mezinárodní 
turnaj mládeže města Krnova 
v  boxu, kterého se zúčastní mladí 
boxeři z Česka, Polska a Slovenska. 
Chybět mezi nimi nebudou ani 
reprezentanti domácího SÚS 
Boxing Krnov. Turnaj, jenž se po 
několika letech vrací do sokolovny 
v Petrovické ulici, začne v 15.30 ho-
din vyřazovacími boji. 

„V ringu se představí  jak začína-
jící boxeři, tak borci, kteří mají za 
sebou třeba i sedm desítek utkání, 
takže se bude na co dívat. Dnes již 
nikoho nepřekvapí, že si zaboxují 
také sličné dívky, které k  nám při-

jedou z Opavy, Olomouce, Ostravy, 
Prostějova a také z  Polska,“ uvedl 
Jaroslav Morbitzer z  pořadatelské-
ho oddílu.

Z  domácích se divákům před-
staví Mirek Jelen, Robert Zedek, 
Janis Simichanidis a Libor Jurčák. 
„Pro naše boxery bude turnaj přede-
vším o získávání zkušeností. I když 
nemají velké ambice, třeba se něja-
kého překvapení dočkáme,“ dodal 
Jaroslav Morbitzer s  tím, že zpest-
řením programu bude vystoupení 
taneční skupiny Malaika. 

Turnaj pořádá s  podporou měs-
ta Krnova SÚS Boxing Krnov. 
Vstupné je 50 korun.                    (dc)

Cyklokrosová trať v okolí restau-
race Koliba ožije v sobotu 28. října 
tradičním Krnovským cyklokro-
sem, který je součástí Oderského 
poháru. Závod se koná od 10.00 
hodin, první na trať vyrazí děti do 
10 let. Po nich startují žáci, žáky-
ně a kadetky (10.30) a kadeti, ju-
niorky, ženy, muži Masters C a D 
(11.30). Hlavní kategorie, junioři, 
muži do 23 let, muži Elite a muži 
Masters A a B, vyjede na tradiční 
okruh ve 12.30 hodin. 

Cyklokros se jede ve všech vě-

kových kategoriích mužů, žen 
a mládeže a mohou se ho účastnit 
i cyklisté bez licence a na MTB 
kolech. Krnovský cyklokros má 
dlouholetou tradici a stále si udr-
žuje svou popularitu – každoroč-
ně do Krnova přiláká více než 150 
startujících, včetně republikové 
cyklokrosové špičky. S podporou 
města Krnova ho pořádá spolek 
Cyklistika pro všechny Krnov. 
Podrobné informace najdete na 
webových stránkách www.cyklisti-
kakrnov.com.Vyrýsované  svaly budou k vidě-

ní v  neděli 12. listopadu v Kofola 
Music Clubu na jubilejním 10. roč-
níku kulturistické soutěže Grand 
Prix Jalex. Z pověření Svazu kul-
turistiky a fi tness České republiky 
ji pořádá Jalex Team Krnov, a to 
s podporou města Krnova. 

Kondiční soutěž v kulturistice 
a physique mužů, bodyfi tness a bi-
kiny fi tness je určena pro začínající 
závodníky, pro závodníky neregis-
trované, závodníky jarních soutě-
ží juniorů, s výjimkou medailistů 

a reprezentantů, a dorostu, s výjim-
kou reprezentantů. Letos jsou nově 
zařazeny dvě kategorie, bikini fi t-
ness juniorky do 23 let a physique 
junioři do 23 let. Přihlášky se přijí-
mají nejpozději do 8. listopadu, a to 
pouze elektronicky na www.skfcr.
cz/prihlasky. Bližší informace podá 
Jaroslav Mlček, tel. 604 329 967, 
e-mail ja.mlcek@seznam.cz. 

Grand Prix Jalex začne pro divá-
ky úderem 12. hodiny a potrvá do 
18.00 hodin. Vstupné je 150 korun, 
děti do 12 let mají vstup zdarma. 
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kalendář akcí 27. 10. - 12. 11. 2017

27. 10. pátek
Kofola Music Club
VETERÁNI STUDENÉ VÁLKY – 
vzpomínka na Otu Petřinu. Lídr kapely 
Vítkovo kvarteto Jiří Růžek probudil 
k životu ojedinělý projekt. Hudební 
skvosty Oty Petřiny s texty Lou 
Fanánka sestavila tato parta do série 
smrtících hitů a rozhodla se je převést 
na podzimní tour (20.00).
Kino Mír 70 
ESA Z  PRALESA – animovaný. 
Maurice, který sice vypadá jako tučňák, 
ale uvnitř jeho hrudi bije statečné srdce 
tygra, se touží stát nejlepším kung-fu 
mistrem na světě (15.30).
THOR: RAGNAROK 3D – akční/dob-
rodružný. Th or je uvězněn na opačném 
konci vesmíru bez svého mocného 
kladiva a je nucen pustit se do závodu 
s časem, aby se vrátil včas do Asgardu 
a zastavil zkázu svého domova (17.45).
MUZZIKANTI – romantický hudební 
fi lm ČR. ART klub. Film plný písniček 
a melodií, od folklorních kořenů až 
po mladou rockovou současnost, ode-
hrávající se v kraji Těšínského Slezska 
(19.30).
JIGSAW – horor. Pokračování známé 
hororové série Saw je tu (20.15). 

28. 10. sobota
Cyklistika
KRNOVSKÝ CYKLOKROS – na lou-
ce nad Kolibou. Závod je součástí 
Oderského poháru (10.00). 
Box
VELKÁ CENA MĚSTA KRNOVA 
V  BOXU – mezinárodní turnaj mlá-
deže v  sokolovně v  Petrovické ulici, 
startují reprezentanti ČR, Slovenska 
a Polska. Boxovat budou rovněž boxeři 
SÚS Boxing Krnov (15.30). 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Úvalno – roz-
hledna Hanse Kudlicha – rozhledna na 
Cvilíně – Krnov.  Odjezd vlakem v 7.42 
hod. z nádraží ČD Krnov, v 7.46. hod. 
z nádraží Krnov-Cvilín. V Úvalně ná-
vštěva farské zahrady, rychty, prohlídka 
Plovárny Na výsluní, výstup na roz-
hlednu. Pak pěší túra přes Šelenburk 
na rozhlednu na Cvilíně. V rámci akce 
Měsíc věží a rozhleden aneb Stoupá 
celá rodina. Vstup na rozhledny zdar-
ma. Slosování o hodnotné ceny.

Slezský domov 
KE KOŘENŮM – závěrečný koncert 
Českého tensingového festivalu 2017. 
Vystoupí sbor s  kapelou, taneční vy-
stoupení. Od 15.00 hodin worshopy 
– stánky neziskových organizací s pro-
gramem, v 17.00 hodin koncert.
Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 3D – animovaný. 
Symboly emoji zavedou diváky do taj-
ného světa uvnitř mobilu (15.30).
MUZZIKANTI – hudební. ART klub 
(17.00).
THOR: RAGNAROK 2D – akční/dob-
rodružný (17.45).

SMLOUVA  S  VRAHEM – komedie/
drama. ART klub. Muž si po dvou ne-
vydařených pokusech o sebevraždu 
najme zabijáka, aby ukončil jeho život. 
Krátce nato dostane chuť do života. 
Vraha má ale stále v patách (19.30).
JIGSAW – horor (20.15). 

29. 10. neděle
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská
Loko Krnov (minižačky U13) – SBŠ 
Ostrava, OP (9.00, 10.45). 
Sport pro Krnov
JEŽNÍK RUN 17/18 – veřejný závod 
pro běžce, turisty a kočárky, trasa: vr-
chol Vyhlídka – bývalá bobová dráha 
– lesní stezka podél Ježnického poto-
ka, 3,9 km. Zahájení nového ročníku. 
Sraz na parkovišti u bývalé léčebny na 
Ježníku. Startovné zdarma. Více infor-
mací na www.sportprokrnov.cz (9.30). 

Kino Mír 70 
EMOJI VE FILMU 3D – animovaný 
(15.30). 
MUZZIKANTI – hudební. ART klub 
(17.00).
THOR: RAGNAROK 3D – akční/dob-
rodružný (17.45).
SMLOUVA  S  VRAHEM – komedie/
drama. ART klub (19.30).
JIGSAW – horor (20.15). 

30. 10. pondělí
Kino Mír 70 
THOR: RAGNAROK 2D – akční/dob-
rodružný (17.30).
NERODIČ – dokument ČR. ART klub. 
Intimní sonda do rodičovství a part-
nerství dneška (19.30).
ČÁRA – drama, Slovensko/Ukrajina/
Česko. Otce rodiny a zároveň hlavu 
pohraniční kriminální skupiny, která 
pašuje přes slovensko-ukrajinskou hra-
nici cigarety, čeká nejistá budoucnost 
(20.00). 

31. 10. úterý
Kavárna Slunečnice 
POSEZENÍ S  HUDBOU A ZPĚVEM 
– posezení u klavíru se studentem SOŠ 
varhanářské (16.00–18.00).  

Evangelická fara
Albrechtická 8 
VEČER S  MARTINEM LUTHEREM 
– scénky, kvíz, historický fi lm Luther 
od autorů Josepha Fiennese a Petera 
Ustinova (17.00).  

Kino Mír 70 
THOR: RAGNAROK 3D – akční/dob-
rodružný (17.30).
NERODIČ – dokument ČR. ART klub 
(19.30).
ČÁRA – drama, Slovensko/Ukrajina/
Česko (20.00). 

1. 11. středa
Kino Mír 70 
THOR: RAGNAROK 2D – akční/dob-
rodružný (17.30).
NERODIČ – dokument ČR. ART klub 
(19.30).
ČÁRA – drama, Slovensko/Ukrajina/
Česko (20.00). 

2. 11. čtvrtek
Učebna MIKS Krnov
PLETENÍ Z PEDIGU – kreativní kurz 
pro veřejnost. Vstupné 50 Kč. Kurz 
má omezenou kapacitu, přihlášky na 

e-mail: prihlasky@mikskrnov.cz, tel. 
554 614 706 (16.00). 

Kino Mír 70 
VŠECHNO NEJHORŠÍ – horor. Jak by 
se vám líbilo uvíznout v časové smyčce, 
kdy byste dokolečka prožívali ten samý 
den? (17.45).
TOVARYŠSTVO JEŽÍŠOVO – histo-
rické drama. ART klub. Příběh z  ob-
dobí poloviny 17. století, kdy jezuité 
prosazují svůj vliv ve střední Evropě 
(19.30). 
MILADA – historické drama  ČR. 
Film  je inspirován osudem a životem 
JUDr. Milady Horákové (20.00).

3. 11. pátek
Plavání 
CENA KRNOVSKA – a superfi nále 
Českého poháru v dálkovém plavání 
(16.00).

Kofola Music Club 
MUCHA & XAVIER BAUMAXA – jak 
může dopadnout koncert punkové zpě-
vačky a svérázného písničkáře ze sever-
ních Čech? (20.00). 

Kino Mír 70 
MILADA – historické drama  ČR 
(17.45).
TOVARYŠSTVO JEŽÍŠOVO – histo-
rické drama. ART klub (19.30). 
VŠECHNO NEJHORŠÍ – horor 
(20.00).

4. 11. sobota
Plavání 
CENA KRNOVSKA – a superfi nále 
Českého poháru v dálkovém plavání 
(9.30).

Škola Jiu-Jitsu a Karate Krnov
SEMINÁŘ JIU-JITSU A HANBO-
JITSU – u příležitosti 20. výročí založe-
ní školy. Místo konání: tělocvična SŠA 
Krnov v Opavské ulici (10.00).

Kofola Music Club 
MICHAL HRŮZA A KAPELA HRŮ-
ZY – jeden z nejoblíbenějších zpěvá-
ků a autorů české populární hudby na 
Krnov nezapomíná (20.00).
Kino Mír 70 
PŘÍŠERÁKOVI 3D – animovaný. Cesta 
za rodinným štěstím je plná úskalí a os-
trých špičatých zubů (15.45).
TOVARYŠSTVO JEŽÍŠOVO – histo-
rické drama. ART klub (17.00). 
MILADA – historické drama  ČR 
(17.45).
PROČ PRÁVĚ ON? – komedie. 
ART klub. Ned přijíždí s rodinou za 
svou dcerou a jejím novým přítelem 
Lairdem do Silicon Valley, kde oba pra-
cují. Těšil se, že na Vánoce bude rodina 
pohromadě a on se seznámí s partne-
rem své dcery. Jediné, co jej ale čeká, je 
naprostý šok (19.30).
VŠECHNO NEJHORŠÍ – horor 
(20.15).
Zahrada Flora Úvalno
VÁNOČNÍ ODHALENÍ – slavnostní 
zahájení prodeje vánočních dekorací 
(8.00-19.00). 

5. 11. neděle
Volejbal
Sportovní hala, Janáčkovo nám. 
VO Slezská orlice – krajský přebor ju-
niorů, juniorek a mužů, souběžně tur-
naj ve volejbale chlapců a dívek (10.00-
15.00). 
Kino Mír 70 
PŘÍŠERÁKOVI 2D – animovaný 
(15.45). 
PROČ PRÁVĚ ON? – komedie. ART 
klub (17.00).
VŠECHNO NEJHORŠÍ – horor 
(17.45).
TOVARYŠSTVO JEŽÍŠOVO – histo-
rické drama. ART klub (19.30). 
MILADA – historické drama  ČR 
(20.00).

6. 11. pondělí
Kino Mír 70
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – 
milostné drama ČR. Bio Senior klub. 
Druhá kapitola fi lmové rodinné kroni-
ky se odehrává na pozadí převratných 
událostí v letech 1947-1953. (15.00).
MILADA – historické drama  ČR 
(17.45).
SKRYTÁ ČÍSLA – životopisné drama. 
ART klub. Neuvěřitelný příběh tří ge-
niálních Afroameričanek, které praco-
valy v NASA (19.30).
JIGSAW – horor/ thriller (20.15).

7. 11. úterý
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
HUDEBNI KVÍZ – posezení u klavíru 
se studentem SOŠ varhanářské (16.00–
18.00).  
Kino Mír 70 
MILADA – historické drama  ČR 
(17.45).
SKRYTÁ ČÍSLA – životopisné drama. 
ART klub (19.30).
JIGSAW – horor/ thriller (20.15).    

8. 11. středa
Petrův rybník
VÝLOV PETROVA RYBNÍKU – k vi-
dění rybářské řemeslo, prodej různých 
druhů a velikostí ryb za ceny od výrob-
ce. Výlovový prodej bude probíhat na 
místních sádkách. V případě nepřízně 
počasí se může termín výlovu posu-
nout (8.00). 

Střední škola průmyslová Krnov
DEN OTVŘENÝCH DVEŘÍ – infor-
mace o oborech, prohlídka prostor a 
vybavení školy (14.30-17.00). 

Městské divadlo 
MILOSTNÝ TROJÚHELNÍK – impro-
vizační trio v  sestavě Martin Zbrožek, 
Pepa Polášek a Lukáš Pavlásek (19.00). 

Kino Mír 70 
MILADA – historické drama  ČR 
(17.45).
SKRYTÁ ČÍSLA – životopisné drama. 
ART klub (19.30).
JIGSAW – horor/ thriller (20.15).    
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9. 11. čtvrtek
Petrův rybník
VÝLOV PETROVA RYBNÍKU – ry-
bářské řemeslo, prodej různých dru-
hů a velikostí ryb za ceny od výrobce. 
Výlovový prodej na místních sádkách. 
V případě nepřízně počasí se může ter-
mín výlovu posunout (8.00). 

Flemmichova vila
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – vernisáž vý-
stavy maleb a plastik Lubo míra Otiska 
(CZ) a Mariana Molendy (PL). Výstava 
se koná v rámci stejnojmenného česko-
-polského projektu (17.00). 

Městská knihovna
24H LE MANS, RALLY DAKAR… 
- pořad Martina Straky, fotografa 
a komentátora automobilových závodů 
(18.00). 

Kino Mír 70 
BAJKEŘI – komedie  ČR. Tři mladí 
muži jsou donuceni opustit svět sociál-
ních sítí a vydat se na dvousetkilomet-
rový cyklovýlet. S překvapením zjišťují, 
že tam venku je skutečný svět (17.45). 
TOM OF FINLAND – životopisné 
drama. ART klub. Vyznamenaný dů-
stojník se vrací z druhé světové války 
a nalézá útočiště ve vlastní umělecké 
tvorbě, která pomohla zažehnout pla-
meny gay revoluce (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – 
kriminální drama. Hercule Poirot na 
scéně jednoho z nejnapínavějších a 
nejzáhadnějších detektivních příběhů, 
jaký byl kdy vyprávěn (20.00).

10. 11. pátek
Kofola Music Club
MINUS123MINUT – jedinečná kapela 
české jazzrockové scény vloni po sedmi 
letech obnovila svou koncertní činnost 
(20.00). 
Kino Mír 70 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
TOM OF FINLAND – životopisné dra-
ma. ART klub (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00).

11. 11. sobota
Přespolní běh
HROUZOVKA – 31. ročník, veřejný 
závod v  přespolním běhu a veřejný 
závod kol. Hlavní trať 15 km, kondič-
ní 8 km, dorostenecká 6 km, žákovská 
4 km, dětská 2 km, benjamínci 600 m. 
Prezentace SVČ Krnov od 8.00 do 9.30 
hod. Start a cíl u SVČ Krnov (9.50).

Volejbal
Sportovní hala, Janáčkovo nám. 
VO Slezská orlice – turnaj v  minivo-

lejbale dětí ve věku 6-15 let, otevřený 
všem dětem nejen z Krnova (10.00-
14.00). 

SVČ Krnov
COUNTRY BÁL S KAPELOU 
WAGON - živá hudba, výuka tanců, 
soutěže, bohatá tombola, občerstvení. 
Vstupné: 100 Kč. Předprodej v MIKS 
Krnov, náměstí Míru 1/14, Krnov, tel. 
554 614 706 (20.00). 

Kofola Music Club
MŇÁGA A ŽĎORP – slavná parta 
z  Valmezu opět v Krnově (20.00).

Kino Mír 70 
MAXINOŽKA – animovaný. Náctiletý 
outsider Adam se vydává na dobro-
družnou cestu, aby odhalil záhadu své-
ho dávno ztraceného tatínka (15.30).      
TOM OF FINLAND – životopisné dra-
ma. ART klub (17.00). 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die. ART klub. Příběh začátku ztřeště-
ného kamarádství (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00).

12. 11. neděle
Kostel sv. Martina
SVATOMARTINSKÉ SLAVNOSTI 
– slavnostní mše (10.00), příjezd sv. 
Martina před kostel (11.15). 

Kofola Music Club 
GRAND PRIX JALEX - 10. ročník 
kondiční soutěže v kulturistice a phys-
ique mužů, bodyfi tness a bikiny fi tness. 
Vstupné 150 korun, děti do 12 let mají 
vstup zdarma (12.00-18.00). 

Městské divadlo 
MICHAL K SNÍDANI - zábavné a po-
učné představení Michala Nesvadby, 
které pobaví děti i rodiče. Vstupenky 
již v předprodeji TIC Krnov (15.30).  

SVČ Krnov
OSTROV SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ - lout-
ková pohádka v podání loutkářského 
souboru Krnováček. Vstupné 30 Kč 
(15.30). 

Kino Mír 70 
MAXINOŽKA – animovaný (15.30).      
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die SROV. ART klub (17.00). 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
TOM OF FINLAND – životopisné dra-
ma. ART klub (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
ČERNOBÍLÝ SVĚT – Někdy i barev-
ný. Výstava prací studentek SPŠ Krnov, 
oboru Uměleckořemeslné zpracování 
textilií, potrvá do 26. 11. 
TOMÁŠ VOCELKA – MĚSTA & 
ÚTĚKY – výstava fotografi í oceňova-
ného krnovského rodáka. Výstava po-
trvá do 5. 11.
25 LET HUDEBNÍHO KLUBU 
v  Krnově-Kostelci - výstava fotografi í 
dokumentujících historii populárního 

krnovského hudebního klubu. Výstava 
potrvá do 22. 11. 
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – výstava ma-
leb a plastik Lubomíra Otiska (CZ) 
a Mariana Molendy (PL). Vernisáž Čt 
9. 11. v 17.00 hodin. Výstava, která se 
koná v rámci česko-polského projektu 
Umění nás spojuje, potrvá do konce 
roku.

Koncertní síň sv. Ducha

KRISTINA STEPASJUKOVÁ – kon-
cert mladé klavíristky, vítězky řady me-
zinárodních soutěží. Út 14. 11. (19.00). 
VIVAT OPERA, VIVAT OPERETA! 
– sopranistka Marina Vyskvorkina 
a klavíristka Svetlana Melnikova. Čt 30. 
11. (19.00). 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MALOVÁNÍ OBJEKTIVEM – výstava 
fotografi í Jiřího Sebery, potrvá do kon-
ce října. 

Kofola Music Club

MIG 21 – Svoboda není levná věc Tour. 
Vyprodáno. Pá 17.11.
RAMMSTAIN REVIVAL BAND (SK) 
– So 18. 11. 
DAVID STYPKA & BANDJEEZ – hos-
tem K. M. Tichá & band. So 2. 12.
POKÁČ – Čt 14. 12. 
NEBE – hosté Ajdontker (Havířov) a 
Naděje (Opava). Pá 22. 12. 
NAOKO – So 23. 12. 
VÁNOČNÍ BESÍDKA – Po 25. 12.
SILVESTR – proxima a hosté, MC Best 
of. Ne 31. 12. 

Městské divadlo

JAKUB SMOLÍK – známý zpěvák vy-
stoupí i s kapelou. Předprodej vstupe-
nek v TIC Krnov. Po 13. 11. (19.00). 

DOKONALÁ SVATBA – repríza slav-
né konverzační komedie dramatika 
Robina Hawdona v  podání Lidového 
divadla Krnov při MIKS Krnov. Režie 
Jan Pirkl. St 22. 11. (19.00). 
P.R.S.A. – představení Divadla Palace 
Praha. Život je plný  omylů! A tak se 
klidně může stát, že místo velkolepé 
rodinné oslavy babiččina životního 
jubilea omylem vypravíte funus. Pá 
24. 11. (19.00).  

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 

a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, rozhledna na 
Cvilíně, poutní kostel Panny Marie 

Sedmibolestné na Cvilíně, radnič-
ní věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístupná je 
zřícenina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku.   

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
prohlídka pak hodinu před zavírací do-
bou. Kontakt: Tomáš Sedlák (průvod-
ce), tel. 608 643 487, synagogakrnov@
email.cz.

Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. V říjnu otevřen 
So a Ne (10.00-15.00), od listopadu se 
pravidelné prohlídky nekonají.
VÁNOČNÍ JARMARK – So 2. 12. 
(9.00-16.00). 

Městské lázně

http://tskrnov.cz/

Bazén – veřejné plavání
Pá 27. 10.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
28. 10.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 
29. 10.: 8.00-17.00. Po 30. 10.: 6.30-
8.00, 10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 31. 
10.: 11.00-16.00, 19.00-21.00, St 1. 
11.: 12.00-16.00, 19.00-21.00, Čt 2. 
11.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 3. 11.: 
11.00-15.00, So 4. 11.: Cena Krnovska 
v plavání, Ne 5. 11.: 8.00-14.00, 16.00-
17.00. 

Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Pá 27. 10.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 28. 10.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 14.00-15.30, Ne 29. 10.: 
10.15-11.45, 14.00-15.30, 18.00-19.30, 
Po 30. 10.: 8.00-11.00, 11.15-13.45, 
14.00-15.30, Út 31.10.: 8.00-11.00, 
11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen hokej-
ky), St 1. 11.: 8.00-11.00, 11.00-12.45, 
13.00-15.00, Čt 2. 11.: 8.00-11.0 0, 
11.15-12.45, 13.00-14.30 (pouze hokej-
ky), Pá 3. 11.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 4. 11.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 14.00-15.30, 18.00-19.30, Ne 
19.3.: 10.15-11.45, 18.00-19.30. 

Broušení bruslí 
Technické služby Krnov nabízejí 
broušení bruslí na zimním stadionu 
Krystal. Cena za nabroušení jednoho 
páru je 30 korun včetně DPH. Službu 
je možné zakoupit v pokladně zimní-
ho stadionu, která je otevřena vždy 
v době bruslení pro veřejnost. 




